

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первое испытание на съемках в “Студии – 5”.

Не зря меня предупредили, что с этого момента я не принадлежу сам себе — теперь я просто модель, призванный и добровольно согласившийся не только демонстрировать свое тело перед кинокамерой, но и проявлять определенный артистизм при проявлении всех своих эмоций и чувств, пусть даже сексуальных!!!...

Да! Я добровольно согласился на все это, подписав контракт, и сегодня я вынужден смириться со своей столь необычной ролью подопытного кролика в процедуре определения моих половых способностей, столь необходимых артисту порноиндустрии...

И вот, я лежу распятый нагишом на экзотическом кресле-лежаке, ноги раздвинуты в виде буквы V и согнуты в коленях, которые в свою очередь зафиксированы в подколенниках, ступни упираются в подставки на ножках этого стола, ... руки — вдоль тела... — все затянута крепкими ремешками... Невозможно ни отодвинуться, ни сблизить колени, защищая гениталии от прикосновений — вобщем, полный доступ к самым интимным частям моего тела...

Чувствую, что сейчас начнется такое... чему препятствовать я уже никак не смогу по причине полной обездвиженности. К тому же, перед моим лицом, словно воротник с вырезом для шеи, стоит тонкий металлический защитный экран, закрывающий от меня все самое интересное, что находится ниже моего подбородка, но позволяющий видеть потолок и часть помещения где находятся различные приспособления, о назначении которых я даже догадываться не могу...

На ум приходят всякие фантазии на тему изнасилования связанного мужчины или, что еще ужаснее — насильственное половое изнурение с перевязыванием ствола члена, чтобы доставить бесконечно долгое удовлетворение одичавшей в долгом воздержании самке...

Яркий свет слепит глаза, и я стараюсь не смотреть на эти светильники... Замечаю только, что некоторые лампочки перегорели и, видимо еще не добрался до них электрик, чтобы заменить...

Я с волнением прислушиваюсь, как «медсестра» передвигается по кабинету, не обращая более на меня никакого внимания... — этого момента я для нее не представляю сколько-нибудь серьезной угрозы или помехи — просто испытываемый безликий объект, который меняется с каждым днем, а суть манипуляций над ним отточена до автоматизма...

Слышу звуки открываемых дверей шкафа — это девица достает какое-то оборудование. Наверняка вскоре оно будет применено на мне, вызывая недвусмысленные и знакомые реакции... ОООО!!!...

Я набираю воздуха и в нетерпении вздыхаю... Скорее бы все это начиналось! Ожидание неизвестности хуже всего действует на воображение... Чувствую, как сердце мое учащает биение, как пульс отдается внизу живота и раскачивает полуторчащий на открытом воздухе член... К сожалению мне не видно — насколько сильна эрекция...

Тем временем «медсестричка» закончила греметь предметами и подошла к окошку, где расположен стол и ее место.

По звуку определяю, как она подкатывает ко мне поближе — туда, к низу живота столик на колесиках с мед. инструментами...

Она садится на стул справа от меня, скрываясь за экраном, и прикладывает стетоскоп к груди,

слушая как учащенно бьется мое сердце, словно у птицы, пойманной охотником...

Теперь, я слышу ее голос:

&nbsp;— «Ну, ну... Успокойся мальчик! Ничего страшного я тебе не сделаю, не сделаю даже больно! Пойми, — цель эксперимента&nbsp;— просто определить&nbsp;— насколько ты сексуально вынослив&nbsp;— и это очень важно при съемках наших фильмов. Ведь если режиссер будет знать, что ты способен на многое, то и соответственно на тебя будет спрос... « — успокоительным тоном пояснила «медсестра».

Эти слова немного успокоили меня, и я постарался отвлечься от своей ситуации, насколько это представлялось возможным в моем положении...

Начиналось нечто непонятное. К сожалению, ничего не было видно из-за этого дурацкой перегородки перед моим лицом!

Смазав тампоном с какой-то жидкостью область сердца на моей обнаженной груди, она приставила туда присоску, видимо необходимую для снятия потенциалов возникающих при сердцебиении. Из усилителя послышались характерные для медицинских операций на сердце попискивания датчика пульса, которые заполнили тишину комнаты...

Теперь, стоило мне чуть взволноваться&nbsp;— на всю комнату были слышны учащающиеся бибы тонального регистратора пульса.

Неожиданное заключалось в следующем: Я почувствовал, как теплая влага от прикосновений чего-то мокрого к моим гениталиям, капельками начала стекать по мошонке... в ягодичную складку, вызывая приятную щекотку...

Затем, по корню члена, по направлению к лобку, стало скользить, нечто, напоминающее бритву!!!

Я ощущал, столь хорошо знакомое каждому бреющемуся мужчине, потрескивание сбрасываемых волосков под острым лезвием...

&nbsp;— «О, боже! Меня начисто лишают столь симпатичной растительности в промежности и на животе!!!»

&nbsp;— «Ой! Щекотно!!!»&nbsp;— это бритва легко скользит по незащищенным яйцам...

Я инстинктивно отдергиваюсь, но руки и ноги крепко привязаны ремнями к столу...

Приходится терпеть и гримасничать...

Хорошо, что это не видно из-за экрана, загораживающего меня и мое лицо от этой медсестры...

Все... закончено... —&nbsp;только непривычный холодок на свежевыбритой коже...

Весьма необычное ощущение&nbsp;— наверное все мои прелести теперь блестят, как у первоклассника!!!

Новое испытание ожидало меня буквально через минуту:

Раздвинув пальчиками мои ягодичы (на этом адском столе, оказывается, имеется пространство для свободного доступа к моему анусу), «сестричка» стала вставлять туда что-то, довольно твердое, однако не настолько толстое, чтобы причинить мне боль.

Через секунду я почувствовал, что ЭТО толстое, чем-то намазанное, бесцеремонно проталкивается все глубже и теперь, даже при самом сильном напряжении, я не мог усилием своих мышц выдавить посторонний предмет из своего заднего прохода...

Я ощутил как толстый конец начал упираться мне куда-то внутрь так, что мне сперва захотелось срочно помочиться, однако это чувство быстро сменилось приятным блаженством от надавливания на половые центры где то в области мочевых путей... (как потом мне стало

известно&nbsp;— оказывается на простате тоже есть своеобразная точка G, которую специально массируют с целью обострения мужского оргазма)...

Но в тот момент я еще не подозревал о назначении этого предмета. Просто пытался побороть смешанные ощущения то ли неудобства, то ли приятного щекотания и прилива крови в промежность...

Но все равно&nbsp;— это было постороннее тело и я инстинктивно сжимал анус, пытаюсь оказать сопротивление. Увы&nbsp;— тщетно...

Вздыхнув от бессилия что либо изменить я прекратил тужиться...

&nbsp;— «Вот и правильно, парень»&nbsp;— тут же заметила опытная в таких делах девица&nbsp;— — «Это поможет тебе поскорее возбудиться»&nbsp;— пояснила она скорее для себя, чем для меня.

Эксперимент продолжался... «Медсестра» приступила к манипуляциям...

Член мой был общупан неоднократно и я чувствовал, как проворные пальчики молодой женщины надавливали, что-то прощупывали и сжимали на его стволе, потом трогания постепенно переместились на обнаженную головку, вызывая прилив крови и периодические спазмы к испусканию спермы, столь хорошо знакомые каждому парню, хоть раз занимавшемуся мастурбацией...

На очереди оказались мои набухшие в сладостной истоме яйца...

Тело мое содрогалось в мышечных напряжениях, бедра напрягались, и мышцы живота выпячивали лобок и разбухшую головку члена, стремясь навстречу столь сладострастным прикосновениям...

Время от времени девочка пошевеливала тот предмет внутри меня, вызывая буквально приступы эрекции, и такой, которой я не испытывал пожалуй никогда в жизни!!!!...

Однако, сам я не мог без посторонней помощи ни вдвинуть, ни выдвинуть это столь изоощренно возбуждающее мои половые инстинкты примитивное устройство...

Комната наполнилась морзянкой от прибора контроля моего пульса!

Мне, совершенно неопытному в таких экспериментах, и то было ясно, что ни одно мое малейшее желание не сможет быть утаенно, даже при самом сильном напряжении моей воли...

Молодая самочка наверняка знала, что творится с моим истомившимся в ожидании разрядки телом и яичками! Однако стоило мне приблизиться к кульминации&nbsp;— она мгновенно прекращала прикосновения, оставляя меня неудовлетворенным...

«ММММмммм... ЕЩЕ!!!!... Еще пожалуйста!!!!... , Ну!!!, Не останавливайтесь, когда остается совсем немного!!! Оооо!!!!» — мысленно шептал я, громко постанывая, пока не отпускало возбуждение...

Голова моя раскачивалась из стороны в сторону, губы пересохли и я облизывал их время от времени языком...

&nbsp;—&nbsp;Картина, весьма характерная для парня, находящегося на вершине сексуального возбуждения... Не знаю, соответствовала ли эта прелюдия методике определения моей половой активности?...

Впоследствии, вспоминая пережитое, я снова и снова возвращаюсь к моменту регистрации меня как «пациента» в журнале. Я был зарегистрирован под номером 33!!! Значит эта молодуха, перещупала до меня уже как минимум 32 человека! И конечно, это не могло не сказаться на ее психике... Она повидимому просто теперь уже не упускала случая

позабавиться с беспомощно лежащим перед ней парнишкой, молодым самцом, играя на самой интимной его функции и зная, что привязанная по рукам и ногам жертва не может оказать ни малейшего сопротивления!

К тому же сценарий эксперимента неизвестен подопытному!!!

Возможно эта самочка удовлетворяла какие-то свои сексуальные фантазии, когда столь продолжительно прощупывала столь нежный аппарат и гениталии очередного взрослеющего кандидата на будущие роли в порнофильмах... Приходилось терпеть... ведь в моем положении не было уже никакого другого выхода!

Удовлетворившись наконец созерцанием моих бесплодных потуг, «медсестра» дала мне некоторое время на успокоение а потом, придвинув что-то поближе, стала пристраивать какой-то прибор к моим яичкам, и в завершение этой манипуляции я почувствовал, что мою обнаженную головку обхватил мягкий манжет...

&nbsp;— «Наверняка&nbsp;— это вибратор»&nbsp;— мелькнуло в моей, воспаленной фантазиями, голове...

Пришлось стерпеть и это...

Не знаю как и описать свои чувства! Я прекрасно понимал, что сейчас или быть может через минуту&nbsp;— все зависело от испытательницы&nbsp;— начнется самое интимное&nbsp;— имитация полового акта в котором роль женского органа будет играть бесчувственный электровибратор, а роль мужчины придется волей-неволей исполнять мне...

И конечно самое волнующее&nbsp;— это то, что за мной будет пристально следить молодая женщина, явно получая довольно возбуждающие впечатления от вида корчащегося в оргазме симпатичного молодого человека, причем еще и беспомощного в плане оказания хоть какого-либо собственного влияния на весь процесс эрекции, эякуляции и предстоящих оргазмов...

Следующий этап эксперимента был более насыщен действием, как мне показалось...

Неожиданно раздался телефонный звонок и «медсестра» подошла к телефону...

&nbsp;— « Да... Конечно... Еще тинэйджер, но развит неплохо... Легко возбудим, даже пожалуй больше нормы... Да... Оволосение по первому типу... Лобок и мошонка обработаны... Член 19 сантиметров... Головка в диаметре&nbsp;— четыре с половинкой... Можно уже...»

&nbsp;— «БЛИИИИИ!!! Так это же про меня идет речь и ОНА по телефону сообщает кому-то мои анатомические параметры!!!»&nbsp;— кровь прилила к голове и застучала в висках... Тут же участил попискивание датчик моего пульса...

Я конечно догадался, что она явно приглашает кого-то в кабинет!!!

О, Господи!!! Только этого мне не хватало! Черт бы побрал всех этих посторонних! Мало этой «садистке», что она полностью сотворила из меня сексробота, так еще и приглашает кого-то, для просмотра предстоящего «спектакля»!!!... На мой участвовавший пульс и дыхание уже никто не обращал внимания!!!

В дверь постучали условным стуком и я слышал, как этот невидимый кто-то легко проскочил внутрь кабинета в мягкой обуви... Ничего не видно из-за этого идиотского экрана! А тому, кто вошел — совсем не хотелось появляться в ограниченном поле моего зрения!!!

И это еще более возбуждало... Вспыхнул дополнительный яркий свет в области моего живота и обнаженных половых органов&nbsp;— повидимому меня будут фотографировать во время оргазма&nbsp;— догадался я в бессилии что либо изменить...

Внезапно из моей задницы резко вынули тот посторонний предмет, но я сразу же

почувствовал что устройство вставлено снова&nbsp;— его наверное просто поменяли на более гибкое&nbsp;— возможно соединенное с тем вибратором...

Раздалось жужжание электроприбора...

ОНИ включили ВИБРАТОР! —&nbsp;понял я по сильному возбуждающему действию не только на головку члена, но и на мои переполненные яйца!!!

&nbsp;— «ООООО... МММММ... «&nbsp;— застонал я от прилива столь знакомого всякому мужчине чувства внутреннего напряжения и взлета перед кульминацией.

Особенно ощутимо было назойливое шевеление того предмета, елозившего, конечно не без помощи опытной «медсестры», по самой чувствительной точке на моей простате!!!...

&nbsp;— «Удивительно устроен это вибратор!»&nbsp;— успел подумать я...

&nbsp;— «Как странно, что воздействие его настолько нежно и приятно, что напоминает оральные ласки! словно кто-то нежно ласкает мою з@лупку язычком и при этом перебирает пальчиками мои яички»

Минута&nbsp;— не более (!) приятного воздействия&nbsp;— и я, изогнувшись вперед, насколько позволяли оковы, выстрелил весь свой запас...

Испытатели не прекращали действие прибора, хотя я знал, что вся моя сперма уже выплеснута наружу!!!... И эти минуты показались для меня вечностью!

&nbsp;— «АААА!!! Хва... тит! Хвааа... тит!... Не на--до!!! Не на--до... боль--ше!!!» — умолял я невидимых мучителей, корчась от спазма...

Это было унизительно приятно и противно одновременно! Противно, потому что я никак не мог остановить неумолимый и безжалостно сладострастный массаж, выворачивающий из меня все соки!!!

Наверное так себя чувствуют животные, бычки-производители, у которых берут сперму для искусственного осеменения... И хочется, чтоб подольше было приятно, но сил уже выделять жизненные соки нету... а аппарат продолжает безжалостно раздражать все нервы, особенно на кончике члена, который так хочется убрать подальше&nbsp;— и поскорее!!! Я весь дергаюсь, мне уже все равно, следят ли сейчас за этим моим мучением испытатели!!! Только бы прекратилось это воздействие!!! Нельзя же бесконечно извергать сперму, простата моя уже вся пуста, член корчится в потугах вытолкнуть все последнее, что накопилось за эти часы постепенного и нарастающего возбуждения и желания!!!

«ООООО!!!... уфффф... уфффф... мммм...»

Все... жужжание вибратора прекратилось... чувствую, как пальцы «медсестры» выдаивают из мочевого канала остатки моих выделений.

Наступили минуты полного расслабления... Блаженство, столь знакомое каждому мужчине...

«Сестра» тем временем появилась в поле моего зрения со стеклянной трубкой в руках, наполненной мутноватой слизью&nbsp;— это она рассматривала мою свежесвыпущенную сперму на свет и записывала данные в журнал...

&nbsp;— «Молодец, мальчишка! —&nbsp;8 кубиков!!! Очень даже неплохой результат!»&nbsp;— констатировала она, оборачиваясь в мою сторону.

Через минут пять-семь, показавшихся для меня вечностью, прибор снова был приведен в исполнение и я уже&nbsp;— по привычной схеме содрогался в ожидании возможности разрядки...

Интересно, что скорее всего силу воздействия прибора регулировала сама испытательница... Она внимательно следила за моим пульсом и поведением, в то же время не давая слишком

большой перегрузки и как бы томила меня, подводя к эякуляции постепенно, тем самым возбуждая

более обширные области нервных окончаний моей половой системы...

Так, что я имел возможность испытать на себе продленный оргазм, осуществляемый правда помимо моей воли..

(что, конечно, впоследствии повлияло на мою психику&nbsp;— как наиболее сильное воспоминание) Невидимый фотограф так и не показался из-за экрана и для меня оставалось тайной

&nbsp;—&nbsp;кто же это был?

Профессионал-мужчина или любопытная женщина&nbsp;— любительница клубнички, напросившаяся на испытания специально для того, чтобы сделать пару-другую сногшибательных по своей необычности снимков&nbsp;— фотографий корчащегося в потугах излития молодого парнишки, наполняющего своей спермой стеклянную трубочку приставленную к самому интимному месту на кончике его члена!!!

Все окончено... свет погашен, хлопнула английским замком дверь кабинета, оповещающая меня о том, что инкогнито удалился восвояси...

Прошло не более часа, как я лежал на этом столе, и, наконец, мне разрешено было одеться...

И была выдана справка с подтверждением что 11 апреля я прошел тест на определение коэффициента МПА с результатом = 96&nbsp;— по которой я смог получить тогда в бухгалтерии

очень даже приличный гонорар&nbsp;— соответствующий, пожалуй, месячному окладу инженера

&nbsp;—&nbsp;120 рублей... Вроде бы все понятно, но любопытная развязка ожидала меня совершенно неожиданно!

Когда я пришел в назначенное время получать тот гонорар, то у окошка меня приветливо встретил парень&nbsp;— по всей видимости тоже модель той же самой студии, в которой числился и я... Он обратился ко мне с необычным предложением:

&nbsp;— «А! Дак... это ты, тот парень, с которым столь удачно недавно сняли три эпизода!? Слушай, давай спустимся в буфет, вышьем по стопочке по такому поводу, и я расскажу тебе кое-что для тебя интересное.»

Я согласился и, получив денежки, мы расположились в уютном буфете, здесь же при киностудии.

&nbsp;— « Так про какие три эпизода ты собираешься мне поведать?

Я вроде не снимался, просто меня направили в медкабинет, но там все было похоже на обследование, а не на съемки... «&nbsp;— начал выведывать я.

&nbsp;— «Ха!!! —&nbsp;усмехнулся мой новый знакомый Андрей&nbsp;— а ты обратил внимание, когда тебя там обследовали, что потолок в кабинете был ниже обычного? И не все лампочки светились?»

&nbsp;— «Точно!» подтвердил я, все более заинтриговываясь.

&nbsp;— «Ну и дальше что?»&nbsp;— нетерпеливо спрашивал я Андрея.

&nbsp;— «Так вот, мой френд! Ты что же думаешь, что у тебя была бы полноценная эрекция, если б ты видел перед собой одетых операторов и ассистентов с кинокамерами и микрофонами?

Лампочки, которые не горели&nbsp;— это объективы аппаратуры, незаметно тебя

снимавшей!»

&nbsp;— «ОГО!!! Так там наверное каждая третья лампочка была потушена! Вот значит сколько пленки на меня было потрачено! Не зря заплатили столько... &nbsp;— подумалось мне.

Андрюшка, видя мое недоумение и прозрение, продолжал:

&nbsp;— «А эпизод с вибратором, помнишь? Ты наверняка подумал, что это какое нибудь хитрое заграничное устройство!

ХА! Не так все просто!

Нет, мой друг! То, что включали тебе под ухо&nbsp;— всего-навсего просто жужжащий моторчик, чтоб отвлечь и успокоить тебя, чтоб ты думал, что все так элементарно! Однако, в то время пока ты лежал и думал, что тебя возбуждает вибратор, на самом деле&nbsp;— это была съемка эпизода, про то, как тебе, связанному по рукам и ногам, насильно оказывают оральные ласки! Причем проделывала это опытная актриса&nbsp;— ты ведь чувствовал&nbsp;— как приятно массирует тебе задницу ее пальчик, в то время как ее язычок скользит по твоей з@лупе?»

&nbsp;— « Вот это да... Оказывается, пока я корчился в эрекционных потугах, мой член сосала, ласкала и теребила перед кинокамерой опытная порноактриса!!! А я-то считал, что подвергаюсь всего навсего механическим воздействиям!!!»

&nbsp;— «Ну и напоследок скажу тебе, Саша, что на самом деле тебя обслуживали ДВЕ девчонки!

Вторую «палочку» ты спускал уже под влиянием второй артистки!

Просто первая&nbsp;— передала тебя «по эстафете»!!!, а в третий раз, наверное они вдвоем из тебя «высасывали»...»

&nbsp;— «О господи!!! Вот ведь как все оказывается запутано в этом киношном мире!»

Теперь я понял окончательно, для чего все так лихо было обставлено! Ведь если бы я знал и видел все подробности съемки, то уж точно! —&nbsp;никогда бы так не смог, хотя бы по неопытности и от природной стыдливости, отдаваться своим сексуальным эмоциям!!!

И, повидимому, это прекрасно знал тот режиссер, что разработал сценарий для тех эпизодов в порнофильме!

Я лишь был использован по полной программе в своем неведении...

&nbsp;— «Но ты не тушуйся, Саня! Материалы отснятые с твоим участием понравились обществу! Знаешь, какие только мордочки и гримасы ты не настроил, пока тебя драчили!...

Очень даже натурально у тебя выходило! И режиссеру понравилось!

А как ты натурально стонал, когда происходил отсос!!! Мммм... Молодец!!! Ничего не скажешь&nbsp;— будущий актер!!!

Об этом только и говорят в кулуарах! И тебя ожидают новые контракты! Так что не теряй меня из виду, когда снова получишь гонорарчик!»&nbsp;— подмигнул мне Андрюшка...

Мне ничего не оставалось, как скромно потупить взор и попытаться скрыть свое смущение и стыд при воспоминании о том, что было надо мной проделано при съемке...

Некоторое время спустя, об ЭТОМ еще напоминал островок светлорусой курчавой растительности на моем лобке в виде круглой монетки, специально оставленный после бритья этой актрисой-медсестрой...

Alexander Stoletov

написан 22 января 2004 г., публикуется впервые